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5 Wat komt er uit de goochelaarshoed?

Welke kommagetallen met telkens 2 verschillsnde cifers kun je it de hoed tevoarschijn toveren?

A2, a 51 71 81 ‘ ﬂ

15 35 53 73 83 1/

17 3z s7. 75 85 3

18 38 58 78 (D)
Oring ht grootst kammagetal metZ5en ht iinste
met blauw

& Magische vierkanten

West e nog wat magische vierkanten zijn?
De som van de getallen n elke r, in elke kolom en op elke diagonaal s steeds gelijk.
Vervolledig deze vierkanten zodat ze ‘magisch’ worden.

——

meerdere oplossingen

Nu wordt het vierkant wa groter! mogelijk
De getallen in het vierkant zjn: 0,1 - 0.2 0.3 - .. - 15- 16,
34
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meerdere oplossingen

‘mogelij
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7 Knipriguren

Welke figuur verschint er als j het blad dubbelvouwt, langs de streepissljnen knipt en de uitgeknipte
figuur openvouwt? Noteer telkens de best passende naam.

it drichoek vierkant

trapezium zeshoek

Teken de figuur die volgens jou tevoarschijn komt als e de laatste knipfiguur uitknipt en openvout
Let goed op de afmetingent

118 Ot hopierblag hoort b Rekensirang Plu &, Mag van Wibbe, Sprang 7. © Van b,
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1 Rekenmuurties

Vol de ontbrekende getalen 3. Elke steen s do som van de enen waarop i gt

™ o |
[ | o |
[ [ v [ 0 ] [ [ o ]
‘ 530 ‘ 250 990 210 350 23 106 ] 182 6 ‘

2 Wetke breuken kun je tevoorschin toveren?

Kies telkens 2 verschillende cifers it de hoed als teller en als noemer voor een breuk.
Welke breuken kun e allemaal maken?

2.2 6899

rRREb SE 2 30+ ;;\2,;9%“
A s
n

inste breuk is 2
De Kieinste breukis

s
rootste breuk s &
“ 2

3 Teljemee?

Hoeveel parallellogrammen tel e in de onderstaande figuur? 9. parallellogrammen.

Hoeveel drichoeken tel e in deze figuur? 7. driehoeken.

Ditkoieerbiad hrt b Rekensp 4 Mo van Wibel, Sprong 6 OVanin. 99
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& Amber s jarig!

Reken uit.
Kijk dan onderaan welke letter overeenkomt met
Jovitkomst en noteer die in de kolom rechts.

Zo vind je de namen van de kinderen die Amber
op haar verjardagsfeestje heeft utgenodigd

G608 5440 ' 986010+ .98, m
462943601 - 8430, i 27553638 o
6650-2099 - 4591 s 4502~ 2280 n
9086 -1 586 - 7500 e 5650~ 2900 a
2691462041280 =4S s 76631999 566k 3
725 4= 2900 a 150055+ 7500 .
59754969 - ..986, n (6053 2040 '
a[bv el elel o n]ili[x[t]m

2900 | 2120 | 435 | 9876 | 7500 | 2040 | 3452 | 9125 | 8430 | 5684 | 6500 | 5440 | 985

n o e falr st v w][x]y]=
2280 | 3635 | 6769 | 5800 | 6969 | 4591 | 723 | 1890 | 5467 | 9976 | 1488 | 8876 | 9123

5 Wiebenik?
+ i hen hetgeta at o de etallenss even ver van 0 gt als 5, maar asn de andere kant =
« e et Keinst even getal dat grotr isdan 713 7%
+ lkben een vifvoud en g tussen 71 en 81, Oe somvan mi cfes s 6 o
+ ik hen een stambreuk. De som van i tellr en mi noemer is & 1

7
+ e hetgrootse oneven geta gt lsiner s dan 527 525
« ik ben een zevenvoud. Ik ben Keiner dan 90 e grote dan 8. a
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& Binnenkort is het Kerstmis

Tidens het cerste trimester had Tina 6 toetsen voor | Ditis het grondplan van 120m
wiskunde. Op een totaal van 100 punten haalde ze | de marktvan Sparregem.  of X X X ¥ X ¥
achtereenvolgens 82,86, 83, 80,81 en 80 punten. | Tidens de kerstperiode. x

0p het rapport staat enkel het gemiddelde. wordteropdevier  gom

Hoeveel punten staan er op het rapport van Tina bij | hoeken van de markt x

rekenen?

82486483480481480
=i

192:6=82
[

Antwoord: .82 punten

Jan Sparappel verkocht op 18 december
50 kerstbomen. Daarvoor ontving hij 900 euro.
Hoeveel kost | kerstboom?

Antwoord: .18 euro,

een grote kerstboom gezet
Rondom de markt wordt or
nog om de 20 meter een kleine kerstboom geplaatst
Hoeveel kerstbomen staan er in totaal?

™ok x xx

4grote kerstbomen
16 kieine kerstbomen

Antwoord: . 20 kersthomenin totaal

In de tabel zieje hosvee kerstbomen Piet
Dennennaald elke dag verkocht heeft

Wat was 2in gemiddelde verkoop per dag in die
periods?

6 december 45445 448454+362225

17 december 5

45
18 december

19 december
20 december

Antwoord: gemiddeld 45 kerstbomen per dag

Jan Sparappel staat in Westende op de hoek van de Zandstraat en de Ooststraat (@)

Hij moct eon kerstboom leveren op cen adres in de Olmenstraat (@),

Teken en beschrif een weg die hij kan nemen.

~Neem de Ooststraat naar rechts
als e it de Zandstraat komt,

~Neem de tweede straatrechts en
ga door tot het einde..

~Ga daar linksal, en neem de tweede
straat rechts.

~Ga aan het eerste kruispunt Uinksaf
enneem daarna ds eerste straat rechts..

meerdere oplossingen mogelijk

HWESTENDE-D(
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7 Puzzelen met paraliellogrammen

Met deze b stukken kun je 2 parallellogrammen maken. Teken die in het rooster onderaan
Opgelet: je mag de stukken draaien, maar je moet alle stukken gebruiken!

102 O kopeerbld hoort i Rekensprang Plus 4, Map van Wil prang . © Yanin
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1 Zoek het patroon in elke kralenketting en vul het aan.

40 as 37 34

2 Marktin Schaalbeke!

Hieronder ie je de plattegrond van het mar
Schaalbeke. Die is getekend op schaal 1/200.
Voor de wekeljkse markt verhuurt de stad Jan Tomaat 8mbij2m
rechthockige en vierkante stukken grond. Bart De Bakker smbijzm
Teken de standplaatsen van de marktkramers T

op de plattegrond en schrif er hun naam in.
Houd rekening met de opgegeven schaal
Maal gebruik van de tabel onderaan. Denk eraan Sep Worstendraaier 4mbij2m
dat de Klanten bijde kramen moeten kunnen komen! ke e st Imbizm
meerdere oplossingen mogelijk e

Trees Sokkemie 4mbijhm
Roel De Fruitboer bmbijhm

Platiegrond van de markt in Schaalbeke, getekend op schaal 1/200

Jan Sien

Roel Trees.

Sep Bart

in het echt

op schaal

Dikpieerbad hoot i Rekensprons Plus 4 Mapvan Wibhl, Sprong 2. 0an . 15
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3 Vul de ontbrekende cijfers in de cilferoefeningen aan.

237 2[2]s
42| 3|
: 1 ] x|
Earars 9 0|4 ax
DRRDE e 7]8]ox
e s e [ Tele]«
4 vierhoekenschilderi]

Maak in deze ljst zelf een mooi vierh hider
Er mocten minstens 1 vierkant, 1 rechthoek, 1 ru, 1 parallellogram en 1 trapezium in te zien zijn!





